

Преподавателей колледжей приглашают на конкурс профессионального мастерства



участникам предстоит выполнять различные теоретические и практические задания по методике обучения студентов, а также демонстрировать свою квалификацию. Для победителей и призеров предусмотрены гранты от правительства Москвы: 300 тысяч рублей за первое место, 200 тысяч - за второе, 150 тысяч - за третье.

Как отметила заместитель директора Московского центра развития профессионального образования Елена Сумакова, в столичных колледжах уделяется большое внимание развитию кадрового потенциала, поскольку от мастерства наставников профессионального обучения напрямую зависит квалификация нового поколения рабочих кадров для экономики города.

Московский центр развития профессионального образования объявил о старте городского конкурса профессионального мастерства для преподавателей и мастеров производственного обучения столичных колледжей.

Подать заявку на состязание можно до 29 марта на официальном сайте конкурса: https://mpro.mscpo.ru/o_championship/. Сами состязания будут проходить в период с 3 по 7 апреля. Его

- Участие в городском конкурсе «Московские мастера» позволит преподавателям и мастерам производственного обучения не только продемонстрировать свои возможности и лучшие практики, но и получить новый опыт, вне зависимости от результата соревнований, - сказала Елена Сумакова.

Мона ПЛАТОНОВА.

Фото mos.ru

ФУТБОЛЬНЫЙ ТУРНИР «БУДУЩЕЕ ЗАВИСИТ ОТ ТЕБЯ» ПОМОГАЕТ ДЕТЯМ-СИРОТАМ ОБРЕСТИ СЕМЬЮ

16 и 17 марта в Москве проходит первый региональный этап открытых всероссийских соревнований по футболу «Будущее зависит от тебя», в котором за победу борются команды детских домов и школ-интернатов из разных регионов страны.

Турнир «Будущее зависит от тебя» проходит уже в 18-й раз. В нем принимают участие 2000 детей из 130 детских домов и школ-интернатов. После московского этапа соревнования пройдут в Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Казани, Новосибирске, Владивостоке и Краснодаре, а финальные игры пройдут 15 - 20 мая в Сочи. Поборются за что: главный приз - поездка в футбольный летний лагерь академии ФК «Барселона», где ребята пройдут обучение по методике этого клуба.

За годы действия программы «Будущее зависит от тебя» в турнирах приняли участие более 40 тысяч ребят - 5 тысяч команд из 140 городов России. С ее помощью многие воспитанники детских домов и школ-интернатов не только нашли новых друзей, получили незабываемые впечатления и эмоции: для 903 детей участие в соревнованиях стало судьбоносным - они нашли новую семью. По словам организаторов турнира, решение усыновить ребенка или подростка будущие родители принимали именно с помощью программы «Будущее зависит от тебя». Кстати, участие в турнире принимают не только мальчики, но и девочки.

Программа, запущенная в 2005 году сотрудниками компании «Мегафон» из Санкт-Петербурга, уже в 2009 году вышла на федеральный уровень и сейчас проходит при поддержке Министерства спорта РФ, Министерства просвещения России и Российского футбольного союза.

Помимо соревнований, для ребят проводят мастер-классы со спортивными журналистами. Участники турнира учатся комментированию, фото- и видеожурналистике, видеоблогингу. Также

для них проведут профориентационную программу «Город навыков SkillCity» в рамках проекта по профориентации и киберсоциализации справочно-игрового сервиса «Город навыков SkillCity». Полученные навыки и знания пригодятся и в повседневной жизни, а возможно, для кого-то определят направление их будущей профессиональной деятельности.

Но пока заветная цель юных участников турнира - выход в финал. Посмотреть соревнования московского этапа турнира «Будущее зависит от тебя» можно в Академии «Спартак» им. Ф. Черенкова, расположенной по адресу: Малый Олений переулок, 23.

Алёна БОДРИЕНКО.

Фото пресс-службы организаторов турнира «Будущее зависит от тебя».

